

理财从小培养,未来“钱”途无量

“从小培养理财观念,未来‘钱’途无量”……部分金融机构正将目光瞄向居民的压岁钱理财需求,推出了包括特色存款、专属理财等产品。

不同年龄层的消费者在产品选择方面有着不同倾向。对于未成年的小朋友们,在父母的引导下,他们会倾向于选择安全稳健的银行存款或保险类产品。而那些已成年的大朋友们,则倾向于选择更具灵活性和投资潜力的理财产品,如基金、银行理财等,希望能实现财富的增值。



金融机构热推压岁钱理财

春节期间,压岁钱理财成了银行、理财公司等金融机构推介产品的主要噱头。

部分银行针对未成年客群,推出了专属存款产品,如宁德农商银行针对18周岁以下客群推出了“未来鑫”专属存款产品,发行时间自2月18日至4月30日,存款种类有一年、二年、三年期整存整取,三年期整存整取执行利率为3.05%。

理财公司则在年前就进行了布局。理财公司推出的压岁钱打理攻略基本有两类,一类是延长了现金管理类或短债理财产品申购期限,使除夕红包也可享假期收益;另一类是推出迎春款理财产品,认购期覆盖了春节假期。

节前申购成功的固收类理财产品,假期也可享收益。例如,招银理财升级了24小时营业现金、短债产品,使得除夕红包也可享假期收益。兴银理财、中银理财等理财公司则是针对压岁钱推出“迎春款”理财产品,认购期覆盖了春节假期。

小朋友大朋友选择倾向大不同

“我家小孩现在对于压岁钱的‘所有权’意识较强,但全部交给他保管,我又不太放心,协调后决定以他的名义买金融产品,可以从小培养他的理财意识。”小甲母亲表示。

走访银行网点发现,不少小朋友在父母帮助下打理压岁钱,银行存款、保险类产品为其主要选择。“这两类产品安全性高,孩子的压岁钱我们也不指望能实现多高收益,就放在那看得见就行了,等她稍微大点、有支配能力的时候再交给她。”小恒母亲称。

此外,这两类产品可以“写在小朋友名下”也是导致该现象的重要原因。民生银行某理财经理表示,以小朋友名义为其开卡办理存款,法定监护人需携带其有效身份证件以及小朋友所在户口簿以及监护关系证明,如户口簿、出生医学证明等。保险类产品则是投保人为家长,受益人为小朋友。

“购买银行理财和基金需要进行风险

评估,这对年龄是有要求的,通常要求在18周岁以上,未成年群体只能以家长的名义购买。”该理财经理称。

与小朋友们相反,大朋友们更看重灵活性和投资潜力,银行理财、基金产品就成为此类人群打理压岁钱的主要方式。

“虽然已经工作一年了,但今年还是收到了近两万元红包,我全部买入了现金管理类理财,因为流动性高,随用随取。”来自东北的小张表示。

“我选择了理财经理推荐的基金定投方式打理压岁钱,今年收到一万多元,分十个月等额定投股票类和混合类基金。”杭州居民小梁称。

某银行支行理财经理表示:“可以多元化地配置资产,多类产品组合搭配购买,根据自身需求在存款、银行理财、基金等产品上都尝试配置些,可以较好地权衡风险和收益。”

(中国证券报)

中国工商银行个人手机银行: 您的专属开放、安全综合金融服务平台

中国工商银行(以下简称“工行”)个人手机银行秉持大气、稳重、以客户为中心的设计理念,为客户提供多种电子银行服务,是工行依托互联网为境内个人客户提供的开放、安全的综合金融服务平台。

工行个人手机银行为您提供账户查询、境内境外转账汇款、存款、基金、理财、债券、保险、外汇、贷款、生活缴费、银行卡申请、信用卡还款、数字人民币等金融服务,并为您提供无卡取现、网点预约取号、开立资信证明、金融日历、工银信使、云保管、数字藏品、信用报告、医保电子凭证等增值服务,以及美食娱乐、旅游出行、卡券优选、网购特

惠等方面的生活服务。

工行个人手机银行坚持开放共享。一是业务开放,您无需登录即可浏览工行金融产品信息;二是客户开放,持有他行卡的客户也可以注册并使用工行个人手机银行。

工行个人手机银行对登录、对外资金转出等关键环节有严格的安全控制,采用密码、U盾、短信认证、指纹认证、人脸识别等多种认证方式保证客户资金与信息的安全,有必要时会采取电话核实等加强手段进一步保障您的资金安全。

您可以到工行营业网点办理个人电子银行注册手续,也可以下载安装

中国工商银行APP后在APP中自助注册。在注册工行电子银行后,您可以通过浏览器访问个人网上银行,或通过个人手机银行APP,使用工行电子银行服务。

温馨提示:①请您从官方应用市场或中国工商银行门户网站(<http://www.icbc.com.cn>)下载中国工商银行APP。②为保证您正常使用工行个人手机银行,请勿使用越狱手机设备。③为了您的账户信息及资金安全,请妥善保管本人注册卡号(账号、登录ID或注册手机号码)、密码、身份证件、U盾及用于办理电子银行业务的手机或计算机等终端设备。

欢迎使用工行个人手机银行APP、“工行服务”小程序等渠道自助办理业务,业务云办理、咨询云沟通、服务云到家,工行服务触手可及,轻松解决您的金融需求。

中国工商银行——您身边的银行,可信赖的银行!(工行)



ICBC 中国工商银行

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588